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Bapuant Ne 7

1. TpeyroneHuk ABC — npsimoyronbHbIil. I1o TaHHBIM Ha pHCYHKE HalliuTe CUHYC yria A:
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2. BriOepure BblpakeHUe, SABISIONIEECs KBAIPATOM Pa3HOCTH BBIPAKEHUH ¢ U Sm:
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3. Keagparuunas GpyHKUHs 3agaHa HopMyIioi flx) = —x? + 4. Haiigure f3).
4. Haiinute cymMMy OeckoHEUHO yObIBaromieil reoMeTprdeckoii mporpeccun 9; 3; 1; §; e

5. Ilmomaau ABYX MOAOOHBIX TPEYTOIBHUKOB OTHOCATCS Kak 49 : 16. Haiiaute oTHOIICHHE IEPUMETPOB 3THX TPEYTOJIHHUKOB.

6. Pa3noxure Ha MHOXKUTENIM KBaJPaTHBIN TPEXUICH 5x% —4x— 1.
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7. Pemmnrte cucTeMy HEpaBEHCTB 4 3
x>7x—6.

8. TOTOBSCH K 9K3aMEHY 0 MaTeMaTuKe, ACBATUKIACCHUK 3aINIAHUPOBAJ 32 ONPEACICHHbIH CpOK penTh 180 TPEHUPOBOYHBIX
ynpakHeHui. ExxetHeBHO OH pelan Ha 3 ynpakHeHHs! O0JIblle, YeM IUIaHUPOBaJl HepBOHAYAIbHO, U IIOATOMY 3aKOHYMJI ITOATOTOB-
Ky Ha 2 JHS paHblIe 3aIUIaHHPOBAHHOTO cpoka. CKOJIBKO JHEH 3aHsII0 PELICHNE TPEHHUPOBOUHBIX YIPAKHEHUI?
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9. Jloxaxute, 4TO 3HAUYCHHUE BBIPAKEHUSI — = — ——— SIBJII€TCS LIEJIBIM YHCIIOM.
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10. Yetspexyronsauk ABCD omucan oxono okpyxuoctu. Haiinure AB u BC, ecnu yron ABC = 90°, yron ADC = 60°, AD =
16 cm, CD =30 cm.






